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■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2019 年 3 月 27 日（水）～3 月 31 日（日） 

 

５． 調査対象者 

20～59 歳の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

各業界の大手企業・組織 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・年代        平均 49.29 歳 

 20 代 30 代 40 代 50 代 合計 

未婚男性 19 41 85 55 200 

既婚男性 3 32 94 103 232 

未婚女性 40 51 65 44 200 

既婚女性 10 74 97 92 273 

合計 72 198 341 294 905 

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

50 70 373 147 145 44 76 905 
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１．調査結果 

［１］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキング結果 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」のランキング１位は「国家公務員」（回答率

14.3％）であった。次いで「地方公務員」が２位（同 12.7％）で、「トヨタ自動車」が３位（同 9.7％）とな

った。以下、４位「パナソニック」（同 6.4％）、５位「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 5.1％）、６位「グーグル

（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 4.8％）、７位「ソニー」、「三菱商事」（同 3.6％）、９位「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日

本）」（同 3.4％）、10 位「アップル（Ａｐｐｌｅ）」、「日本航空（ＪＡＬ）」、「任天堂」（同 3.2％）と続いた。

（図表Ａ） 

 

業種別では、製造業が８社（トヨタ自動車、パナソニック、ソニー、アップル、任天堂、花王、本田

技研工業（ホンダ）、サントリー）と最も多く、総合商社３社（三菱商事、伊藤忠商事、住友商事）と

続いた。 

 

なお、トップ 100 については図表Ｂにまとめた。 

 

［２］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／前回との比較 

第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の結果と比較したところ、上位３社の順位

に変動はなく、１位、２位を維持した公務員の安定した人気がうかがえる。また、事業会社としては

「トヨタ自動車」が７回連続で１位となった。 

 

前回調査からの順位変動が大きい企業としては、７位「ソニー」（前回 15 位）、９位「東日本旅客

鉄道（ＪＲ東日本）」（前回 25 位）、15 位「花王」（前回 27 位）のランクアップが目立つ。 

一方、13 位「伊藤忠商事」（前回６位）、「楽天）」（前回８位）は前回からランクダウンした。 

また、前回ランクインしていた「三井物産」（前回 15 位→今回 22 位）、「三菱ＵＦＪ銀行」（前回 19

位→今回 26 位）がトップ 20 圏外となった。（図表Ｃ） 

 

［３］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／男女比較 

結婚相手の勤務先として望む会社を男女別に集計したところ、男性が結婚相手の女性に望む

勤務先の１位は前回に引き続き「地方公務員」（回答率 8.6％）であった。次いで「国家公務員」、

「トヨタ自動車」（同 7.4％）が２位、「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 4.9％）が４位、「全日本空輸（ＡＮＡ）」

（同 4.4％）が５位となった。（図表Ｄ） 

これに対して、女性が結婚相手の男性に望む勤務先のランキング１位は「国家公務員」（回答

率 20.5％）、「地方公務員」（同 16.5％）が２位、「トヨタ自動車」（同 11.8％）が３位、「パナソニック」

（同 8.7％）が４位、「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 5.7％）が５位と続いた。（図表Ｅ） 

全体ランキング上位の「公務員」が男女別ともに１位、２位となり、公務員の安定した人気がうか

がえる。事業会社としては、「トヨタ自動車」、「全日本空輸（ＡＮＡ）」が男女ともに上位にランクイン

しており、男女問わず人気の企業となっている。 

男女別の特徴としては、男性が女性に望む勤務先としての公務員の回答率が「国家公務員」と
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「地方公務員」を合計すると 16.0％であったのに対して、女性が男性に望む勤務先としての「国家

公務員」と「地方公務員」の合計は 37.0％となっており、公務員において女性からの人気が特に高

いことがうかがえる結果となった。 

 

［４］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／選択理由 

選択した理由を自由回答で尋ねたところ、多くの企業で「安定性」を評価する声がみられた。安

定の代名詞ともいえる公務員はもちろんのこと、その他の事業会社についても、「大手企業」、「大

企業」などの安定性を評価する声が多く、「給料が高い」といった収入面に対しての評価も目立っ

た。（図表Ｆ） 

 

［５］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するポイント 

結婚相手の勤める企業に対して重視するポイントは、「給与額」が男女ともにトップとなった。特

に女性においては、60％以上が結婚相手の給与額を重視する結果となっており、結婚において収

入が重要な要素となっていることがうかがえる結果となった。 

そのほか、「福利厚生」が２位、「社員を大切にする」が３位となり、結婚相手の働きやすさを重

視している一方で、「業績」や「企業規模」など企業に関する意識はそれほど高くない傾向がうか

がえる。（図表Ｇ） 

また、女性は男性と比べて、「給与額」や「福利厚生」、「将来性」、「雇用形態」など、結婚相手

が将来にわたって安心して働ける環境を重視している様子がうかがえる。一方、男性は女性と比

べて、「子育て支援」を重視していることが明らかとなっており、結婚相手が勤める企業に対して、

仕事と家庭、育児を両立できることを重視している様子がうかがえる。 

年代別の結果においては、すべての年代において「給与額」が１位となった。各年代で「福利厚

生」が軒並み２位となる中で、30 代において「将来性」が２位となっている点について、家族構成に

変化が起きやすい 30 代の中堅社員世代では、結婚相手が勤める企業の将来性への関心が高い

ことがうかがえる。（図表Ｈ） 

 

［６］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／年収との比較 

  [３]の男女別上位ランキング企業における平均年収を調査したところ、結婚相手に望む勤務先

ランキングの年収平均は 921 万円となった。ランクイン企業は優良企業であるため、いずれの企

業も日本における平均年収 432 万円（平成 29 年 民間給与実態統計調査より）を上回る結果とな

っているが、ランキング上位企業のうち平均年収が 1,000 万円を超える企業は５社のみとなってい

る点や、ランキング順位が平均年収順になっていない点を見ると、[５]の結果において、結婚相手

に対して給与額を重視している結果が出ているものの、それは給与額が高ければ高いほど良い

という事でもないという様子がうかがえる。（図表 I） 

また、結婚相手に求めたい最低年収について調査したところ、男女ともに、結婚相手に望む最

低年収は「500 万円以上」が最多となっている。男性の 38％が「結婚相手の年収は気にしない」と

回答しているのに対して、「結婚相手の年収を気にしない」と回答した女性は約 17％に留まってい

ることからも、特に、女性においては、収入面を重視していることがうかがえる。 
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また、平均年収（432 万円）に対して、女性が望む最低年収として 500 万円以上が最も多いこと

からも、女性は、結婚相手に対して平均以上の収入を望んでいるといえよう。（図表 J） 

 

［７］   「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するポイントと年収の比較 

結婚相手に勤めて欲しい企業調査において、重視するポイントと希望する年収について比較し

たところ、女性では、「給与額」を重視している人のうち、結婚相手に希望する年収は「400 万円以

上」の割合がもっとも高くなっていることから、「給与額」は必ずしも高収入を希望しているわけでは

なく、平均以上を希望している傾向がうかがえる。また、「福利厚生」を重視しているのは 1,000 万

円未満、「将来性」を重視しているのは「1,000 万円以上」の割合が高い結果となった。（図表 K） 

一方、男性では、「子育て支援」を重視しているのは、結婚相手に希望する年収が「300 万円以

上」および「400 万円以上」において高い結果となった。（図表Ｌ） 

 

 

２．総評 

第９回 「この企業に勤める人と結婚したいランキング」では、前回に続いて公務員が１位、２位

となった。男女別ランキングにおいても、男女共に公務員がトップであり、特に女性において公務

員の人気が際立っている。その理由としては、公務員の一番の強みである「安定性」が評価根拠

となっている。この点は事業会社でも同様であり、「トヨタ自動車」や「パナソニック」においても大手

企業であることの安定性が、結婚相手の勤める企業として評価された結果となっている。 

結婚相手の勤め先として重視するポイントとしては、「給与額」が最も高い回答率となっているも

のの、ランキング上位企業においては、平均年収 1,000万円を超える企業は５社のみとなっている

点や、結婚相手に求めたい最低年収の最も高い回答率が「500 万円以上」であることを考慮する

と、結婚相手に高給を求めているというよりは、「平均程度の給料でも安定的に得られる」というこ

とが重要視されているということであろう。 

また、昨今の働き方改革やワークライフバランスによって、仕事との関わり方が見直されている

傾向にある中で、今後は「安定性」に加えて、働き方改革への取り組み度合いなども結婚相手の

勤め先として重視する項目となる可能性は十分に考えられる。 

 

自社が「この会社に勤める人と結婚したい」と言われるような企業になれば、社員が良縁に恵ま

れて幸せな家庭を築くことによって、仕事にも一層精が出て、自社の業績向上にも寄与することに

なるだろう。企業経営者には、自社の労働環境を整えつつ「業績の向上」に努め、従業員に対して

は「給与」や「福利厚生」を還元していくことで、「この企業に勤める人と結婚したい」と言われること

を目指してほしい。 
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図表Ａ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 

（n=905／複数回答）

順位 企業名 都道府県 業種 回答率

1 国家公務員 - 公務 14.3%

2 地方公務員 - 公務 12.7%

3 トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 9.7%

4 パナソニック 大阪府 電気機器製造業 6.4%

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 5.1%

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 インターネット付随サービス業 4.8%

7 ソニー 東京都 電気機器製造業 3.6%

7 三菱商事 東京都 総合商社 3.6%

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 東京都 鉄道業 3.4%

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 3.2%

10 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 3.2%

10 任天堂 京都府 玩具製造業 3.2%

13 伊藤忠商事 東京都 総合商社 3.0%

13 楽天 東京都 インターネット付随サービス業 3.0%

15 花王 東京都 化学品製造業 2.9%

16 本田技研工業（ホンダ） 東京都 自動車製造業 2.7%

17 ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 2.5%

18 アマゾン 東京都 無店舗小売業 2.4%

19 サントリー 大阪府 飲料品等製造業 2.3%

19 住友商事 東京都 総合商社 2.3%
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図表Ｂ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=905／複数回答）
順位 企業名 回答率（％） 順位 企業名 回答率（％）

1 国家公務員 14.3% 47 東京急行電鉄（東急） 1.1%
2 地方公務員 12.7% 47 日本ハム 1.1%
3 トヨタ自動車 9.7% 47 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.1%
4 パナソニック 6.4% 47 日本郵船 1.1%
5 全日本空輸（ＡＮＡ） 5.1% 57 キーエンス 1.0%
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.8% 57 日本マイクロソフト 1.0%
7 ソニー 3.6% 57 日本赤十字社 1.0%
7 三菱商事 3.6% 57 富士通 1.0%
9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.4% 57 フジテレビジョン 1.0%
10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 3.2% 57 マッキンゼー・アンド・カンパニー 1.0%
10 日本航空（ＪＡＬ） 3.2% 57 丸紅 1.0%
10 任天堂 3.2% 64 アサヒビール 0.9%
13 伊藤忠商事 3.0% 64 ＮＴＴデータ 0.9%
13 楽天 3.0% 64 カゴメ 0.9%
15 花王 2.9% 64 カルビー 0.9%
16 本田技研工業（ホンダ） 2.7% 64 関西電力 0.9%
17 ＮＴＴドコモ 2.5% 64 積水ハウス 0.9%
18 アマゾン 2.4% 64 ＴＢＳ 0.9%
19 サントリー 2.3% 64 テレビ朝日 0.9%
19 住友商事 2.3% 64 東京電力 0.9%
21 日本電信電話（ＮＴＴ） 2.2% 64 日本コカ・コーラ 0.9%
22 三井物産 2.1% 74 朝日新聞社 0.8%
23 資生堂 2.0% 74 キユーピー 0.8%
23 中部電力 2.0% 74 シャープ 0.8%
23 三井住友銀行 2.0% 74 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 0.8%
26 武田薬品 1.8% 74 日本マクドナルド 0.8%
26 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 1.8% 74 野村證券 0.8%
26 日立製作所 1.8% 74 博報堂 0.8%
26 三菱ＵＦＪ銀行 1.8% 74 三菱地所 0.8%
30 味の素 1.7% 74 リクルート 0.8%
30 富士フイルム 1.7% 83 ＩＨＩ 0.7%
32 電通 1.4% 83 オリエンタルランド 0.7%
32 日本テレビ 1.4% 83 オリンパス 0.7%
32 みずほ銀行 1.4% 83 京セラ 0.7%
32 ヤフー 1.4% 83 キリンビール 0.7%
36 キヤノン 1.3% 83 ゴールドマン・サックス 0.7%
36 タニタ 1.3% 83 ジェーシービー（ＪＣＢ） 0.7%
36 日清食品 1.3% 83 集英社 0.7%
36 ヤマハ 1.3% 83 新日鉄住金 0.7%
40 旭化成 1.2% 83 スクウェア・エニックス（スクエニ） 0.7%
40 大阪ガス 1.2% 83 住友林業 0.7%
40 ソフトバンク 1.2% 83 田中貴金属工業 0.7%
40 タカラトミー 1.2% 83 ニトリ 0.7%
40 東レ 1.2% 83 日本生命 0.7%
40 ＴＯＴＯ 1.2% 83 野村総研 0.7%
40 明治 1.2% 83 ブリヂストン 0.7%
47 イオン 1.1% 83 ベネッセコーポレーション 0.7%
47 キッコーマン 1.1% 83 三越伊勢丹 0.7%
47 ソニー・ミュージックエンタテインメント 1.1% 83 三菱化学 0.7%
47 帝国ホテル 1.1% 83 森永乳業 0.7%
47 デンソー 1.1% 83 ヤクルト 0.7%
47 東京ガス 1.1% 83 読売新聞社 0.7%
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図表Ｃ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 前回ランキングとの比較 

順位 企業名 前回 変動 順位 企業名 前々回 変動

1 国家公務員 1 →(0) 1 国家公務員 1 →(0)

2 地方公務員 2 →(0) 2 地方公務員 2 →(0)

3 トヨタ自動車 3 →(0) 3 トヨタ自動車 3 →(0)

4 パナソニック 6 ↑（+2） 4 全日本空輸（ＡＮＡ） 4 →(0)

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 4 ↓（▲1） 5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 6 ↑(+1)

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 5 ↓（▲1） 6 パナソニック 9 ↑(+3)

7 ソニー 15 ↑（+8） 6 伊藤忠商事 10 ↑(+4)

7 三菱商事 10 ↑（+3） 8 楽天 22 ↑(+14)

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 25 ↑（+16） 9 任天堂 15 ↑(+6)

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 11 ↑（+1） 10 三菱商事 6 ↓(▲3)

10 日本航空（ＪＡＬ） 13 ↑（+3） 11 アップル（Ａｐｐｌｅ） 12 ↑(+1)

10 任天堂 9 ↓（▲1） 12 タニタ 30 ↑(+18)

13 伊藤忠商事 6 ↓（▲7） 13 日本航空（ＪＡＬ） 5 ↓(▲7)

13 楽天 8 ↓（▲5） 13 本田技研工業（ホンダ） 15 ↑(+3)

15 花王 27 ↑（+12） 15 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 48 ↑(+33)

16 本田技研工業（ホンダ） 13 ↓（▲3） 15 ソニー 11 ↓(▲4)

17 ＮＴＴドコモ 17 →(0) 17 三井物産 19 ↑(+4)

18 アマゾン 15 ↓（▲3） 17 ＮＴＴドコモ 13 ↓(▲5)

19 サントリー 19 →(0) 19 サントリー 17 ↓(▲2)

19 住友商事 22 ↑（+3） 19 三菱ＵＦＪ銀行 8 ↓(▲11)

今回 前回
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図表Ｄ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男性（結婚相手が女性）ランキング上位 

（n=432／複数回答）
順位 前回順位 変動 企業名 業種 回答率（％）

1 1 →(0) 地方公務員 公務 8.6%
2 2 →(0) 国家公務員 公務 7.4%
2 3 ↑(+1) トヨタ自動車 自動車製造業 7.4%
4 6 ↑(+2) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） インターネット付随サービス業 4.9%
5 4 ↓(▲1) 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 4.4%
6 6 →(0) ソニー 電気機器製造業 3.9%
6 13 ↑(+7) パナソニック 電気機器製造業 3.9%
8 17 ↑(+9) 三菱商事 総合商社 3.2%
9 11 ↑(+2) アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機器製造業 3.0%
9 17 ↑(+8) 伊藤忠商事 総合商社 3.0%
9 26 ↑(+17) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 3.0%
12 6 ↓(▲6) ＮＴＴドコモ 通信業 2.8%
12 21 ↑(+9) 花王 化学品製造業 2.8%
12 5 ↓(▲7) 任天堂 玩具製造業 2.8%
12 13 ↑(+1) 三井物産 総合商社 2.8%
16 13 ↓(▲3) アマゾン 無店舗小売業 2.5%
16 19 ↑(+3) 本田技研工業（ホンダ） 自動車製造業 2.5%
18 38 ↑(+20) 資生堂 化粧品製造業 2.3%
18 38 ↑(+20) 住友商事 総合商社 2.3%
18 38 ↑(+20) 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 鉄道業 2.3%
18 6 ↓(▲12) 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 2.3%
18 21 ↑(+3) 日本電信電話（ＮＴＴ） 通信業 2.3%

※背景色ありは、男女で共通していない企業  

図表Ｅ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 女性（結婚相手が男性）ランキング上位 

（n=473／複数回答）
順位 前回順位 変動 企業名 業種 回答率（％）

1 1 →(0) 国家公務員 公務 20.5%
2 2 →(0) 地方公務員 公務 16.5%
3 3 →(0) トヨタ自動車 自動車製造業 11.8%
4 6 ↑(+2) パナソニック 電気機器製造業 8.7%
5 4 ↓(▲1) 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 5.7%
6 7 ↑(+1) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） インターネット付随サービス業 4.7%
7 18 ↑(+11) 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 4.0%
7 8 ↑(+1) 三菱商事 総合商社 4.0%
9 25 ↑(+16) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 3.8%
9 9 →(0) 楽天 インターネット付随サービス業 3.8%
11 11 →(0) 任天堂 玩具製造業 3.6%
12 10 ↓(▲2) アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機械器具卸売業 3.4%
12 25 ↑(+13) ソニー 電気機器製造業 3.4%
14 5 ↓(▲9) 伊藤忠商事 総合商社 3.0%
14 36 ↑(+22) 花王 化学品製造業 3.0%
16 15 ↓(▲1) サントリー 飲料品等製造業 2.7%
16 48 ↑(+32) 武田薬品 医薬品製造業 2.7%
16 11 ↓(▲5) 本田技研工業（ホンダ） 自動車製造業 2.7%
19 21 ↑(+2) 三井住友銀行 銀行業 2.5%
20 15 ↓(▲5) 味の素 食品製造業 2.3%
20 18 ↓(▲2) アマゾン 無店舗小売業 2.3%
20 30 ↑(+10) ＮＴＴドコモ 通信業 2.3%
20 15 ↓(▲5) 住友商事 総合商社 2.3%
20 36 ↑(+16) みずほ銀行 銀行業 2.3%

※背景色ありは、男女で共通していない企業
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図表 F 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 選択理由 

順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定 男性30代

1 国家公務員 安定して勤めていられるから。 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定してるから 女性30代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 安定している 男性40代

1 国家公務員 安定しているから 男性30代

1 国家公務員 安定性 女性50代

1 国家公務員 公務員だから 男性50代

1 国家公務員 これ以上の安定職種はないんじゃないかと 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 同業に近いから 女性30代

1 国家公務員 安定している。 女性40代

1 国家公務員 安定していて、公益性が高くやりがいがあるから。 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性20代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 安泰 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性30代

1 国家公務員 安定してる 女性50代

1 国家公務員 安定してる 女性50代

1 国家公務員 自分と同じだから 女性40代

1 国家公務員 将来が安定しているから。 女性30代

1 国家公務員 将来の安定 女性40代

1 国家公務員 安定している。 女性30代

1 国家公務員 将来性があり安定している。 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 安定してそう 女性20代

1 国家公務員 安定しているから 女性20代

1 国家公務員 安定が手に入るから 女性30代

1 国家公務員 安定してそうだから 女性20代

1 国家公務員 安定 男性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定してるし真面目そう 女性20代

1 国家公務員 安定しているから 女性30代

1 国家公務員 安定していそうだから 男性20代

1 国家公務員 安定しているから 男性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 一番安定してそうだからです。 女性20代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 男性30代

1 国家公務員 安定する 女性40代

1 国家公務員 安定 女性30代

1 国家公務員 安定している、給料が良い 女性40代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 頭がいいと思われる、収入がよい、一般企業に天下りできる。 男性50代

1 国家公務員 安定してるから。 女性40代

1 国家公務員 収入が安定しているから。 女性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 安定してるから。 女性40代

1 国家公務員 収入が安定しているから。 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 身分が保証されるから 女性40代

1 国家公務員 安定してるから 女性40代

1 国家公務員 安定した職業が良い。 女性30代

1 国家公務員 安定している。リストラがない。　給与等が良い。 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性20代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 退職後の保証がちゃんとしてると思っています 女性50代

1 国家公務員 倒産の心配がないから 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 収入が安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定しているので 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定して給料水準が高い 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定感抜群ある。 女性50代

1 国家公務員 収入が安定しているから 女性50代

2 地方公務員 大きな転勤が無い事と安定性 男性50代

2 地方公務員 安定感がある 女性50代

2 地方公務員 都会では暮らさせたくない 男性40代

2 地方公務員 安定しているから 女性50代

2 地方公務員
自分が住んでいるエリアは大手企業がなく、公務員がベ
ター。

男性40代

2 地方公務員 安定しているから。 男性50代

2 地方公務員 堅実なところだから 女性40代

2 地方公務員 安定 男性30代

2 地方公務員 安定で忙しくない 男性50代

2 地方公務員 安定感 男性50代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 給与が高い 女性50代

2 地方公務員 安定 男性30代

2 地方公務員 勤務時間がきっちりと決まっているから 男性40代

2 地方公務員 社会的に安泰なイメージがあるため 女性40代

2 地方公務員 安定していそうな為 女性20代

2 地方公務員 安定しているから 男性40代

2 地方公務員 安定して、家族との時間が取れそうだから。 女性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性30代

2 地方公務員 安定してる 女性40代

2 地方公務員 転勤もなく安定した収入が見込めるから 男性30代

2 地方公務員 安定しているから 女性50代

2 地方公務員 遠距離の転勤がない。安定している。 男性50代

2 地方公務員 安定 男性50代

2 地方公務員 安定 女性50代

2 地方公務員
地元に密着しており、なおかつ、安定が保証されているか
ら。

男性40代
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

2 地方公務員 安定しいるから 男性50代

2 地方公務員 安定しているから 男性50代

2 地方公務員 安定していると思うから。 女性20代

2 地方公務員 安定 男性30代

2 地方公務員 安定しているし、遠方の転勤が少ない 女性40代

2 地方公務員 安定 女性30代

2 地方公務員 安定してるから。 女性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性50代

2 地方公務員 雇用の安定 女性40代

2 地方公務員 安定した職のある人が良いから 女性20代

2 地方公務員 安定 女性40代

2 地方公務員 安定しているから 男性40代

2 地方公務員 安定を求めてしまう 女性40代

2 地方公務員 安定している 女性20代

2 地方公務員 安定してそうだから 女性30代

2 地方公務員 安定性がある 男性30代

2 地方公務員 楽してお金がもらえるから 男性30代

2 地方公務員 安定感がある。 女性50代

2 地方公務員 安定 女性40代

2 地方公務員 転勤や移動のこと、安定 男性50代

2 地方公務員 安定 女性30代

2 地方公務員 福利厚生と給料が安定している為。 女性30代

2 地方公務員 安定性地元にいそうだから 女性40代

2 地方公務員 安定しているから 女性30代

2 地方公務員 楽だから 女性30代

2 地方公務員 安定していて、転勤が狭い範囲ですむから。 女性30代

2 地方公務員 地元に根付いて安定した暮らしができそうなので。 女性40代

2 地方公務員 収入の安定 女性50代

2 地方公務員 安定感 女性50代

2 地方公務員 安定していそうだから 女性50代

2 地方公務員 安定しているので。 女性50代

2 地方公務員 安定しているから 女性50代

3 トヨタ自動車 良さそうだから 男性50代

3 トヨタ自動車 一流企業 男性30代

3 トヨタ自動車 金持ちの子の親の勤め先がトヨタだったから 女性40代

3 トヨタ自動車 給料がいいから 女性30代

3 トヨタ自動車 大企業で安定していそうだから。 男性40代

3 トヨタ自動車 車の会社の中で、一番だと思う 女性50代

3 トヨタ自動車 世界に通用する企業なので 女性50代

3 トヨタ自動車 日本を代表する企業で安定しているから 女性30代

3 トヨタ自動車 日本を代表する企業であり、業界最大手。 男性40代

3 トヨタ自動車 大手、安定、やりがい 女性30代

3 トヨタ自動車 気に入っているから。 女性50代

3 トヨタ自動車 安定してるから 女性40代

3 トヨタ自動車 安定している 女性50代

3 トヨタ自動車 ブランドカがある 男性40代

3 トヨタ自動車 大手企業だから 女性30代

3 トヨタ自動車 安定、高収入 女性40代

3 トヨタ自動車 絶対倒産しなさそう。 女性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

3 トヨタ自動車 大企業だから 男性50代

3 トヨタ自動車 基幹産業 男性50代

3 トヨタ自動車
競争は激しいが、一般社員でも給料が高い。業界トップで世
界的にも優良企業。

男性50代

3 トヨタ自動車 優良企業 女性30代

3 トヨタ自動車 大企業なので 女性40代

3 トヨタ自動車 安定していて有名企業だから 女性30代

3 トヨタ自動車 大手日本企業だから。 女性30代

3 トヨタ自動車
安定した大企業で顧客だけだけでなく社員の事も大事に考
えていそうで安定した生活を送れそうだから。

女性50代

3 トヨタ自動車 世界のトヨタなので 男性50代

3 トヨタ自動車 大手 男性50代

4 パナソニック 誰が聞いても知ってる。家電が安く買える。家電の知識が豊富 女性40代

4 パナソニック 給料が高そうだから 女性30代

4 パナソニック いい企業だから 女性50代

4 パナソニック 福利厚生 男性50代

4 パナソニック 製品が好きなので 女性50代

4 パナソニック
松下電器の時に母が勤めていて、働きやすくいい企業とい
う印象があり、愛着があるから。

女性40代

4 パナソニック パナソニックの製品が好きだから 女性40代

4 パナソニック これからも伸びそうだから 女性50代

4 パナソニック パナソニック製品が好き 女性30代

4 パナソニック 頑張っている企業だから 女性50代

4 パナソニック 一流だから 女性50代

4 パナソニック 優良企業で、安定してるから 女性50代

4 パナソニック パナソニックが好きだから 女性50代

4 パナソニック 使いやすい家電が多いからです。 女性50代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） やっぱ憧れます 男性30代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 知名度もあり、給料が高そうだから。安定していそうだから。 女性30代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 飛行機関係 女性40代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 色んな事にチャレンジできそう 女性40代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 滅多になれない職業で誇らしいから。 女性30代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 憧れ 女性40代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） かっこいい。給料や待遇もよさそう 女性40代

5 全日本空輸（ＡＮＡ） 安定と将来性 男性50代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 最も、将来性を感じるから。 男性50代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） ワークライフバランスが良さそう。転勤が少なそう 男性40代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバルで年収がよさそう 女性30代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 伸びしろ 女性50代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバル企業だから 女性40代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 優秀な社員が多そうだから 男性30代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 安定しているから 男性30代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） これからも成長するしウェブの色んなことを知れそう 男性40代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 企業イメージが良い 男性50代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） この中で1番大手だと思うから。安定していそうだから。 女性30代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 待遇が良さそう 男性40代

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 未来性がある 女性50代

7 ソニー 大手で給料も高そうで安定していそうだから。 女性20代

7 三菱商事 大手 男性50代

7 三菱商事 商社はお給料がよくてエリートだから 女性40代

7 三菱商事 安定 男性50代

7 三菱商事 大手で安定感があるから 女性40代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

7 ソニー 大手で給料も高そうで安定していそうだから。 女性20代

7 三菱商事 大手 男性50代

7 三菱商事 商社はお給料がよくてエリートだから 女性40代

7 三菱商事 安定 男性50代

7 三菱商事 大手で安定感があるから 女性40代

7 三菱商事 年収がたかい 男性40代

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 安定しているからです。 女性40代

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 輸送関係の仕事は絶対潰れないと思うから 女性40代

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 職業的に安定していると思うから。 女性50代

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 安泰 男性50代

9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 倒産しなさそうなので 女性30代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） Apple製品が好きなので 女性30代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 有名だから 女性50代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ）
自分がアップル製品を好きなので今後の生活が楽しくなりそ
うだから

男性30代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 教えてもらえる 女性30代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） アップル製品をよく使っているので 男性40代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 憧れの職場なので。 男性30代

10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 有名企業だから。 男性40代

10 日本航空（ＪＡＬ） 礼儀が備わっているから 男性50代

10 日本航空（ＪＡＬ） 飛行機が好きだから 女性30代

10 任天堂 ゲーム好きな人がいい 女性20代

10 任天堂 大手企業なので、福利厚生もしっかりしてそうだから 女性30代

10 任天堂 将来性があるため 男性40代

10 任天堂 任天堂のゲームが好きだから 女性30代

10 任天堂 楽しそう 男性50代

10 任天堂 企業イメージが良い 男性20代

10 任天堂 ゲームが好きだから 男性30代

10 任天堂 ゲーム情報と安定していそうだから 女性40代

10 任天堂 楽しそう 男性50代

13 楽天 楽天が好きだから 男性40代

13 楽天 どんどん伸びている企業だから 男性40代

13 楽天 今後特に伸びていきそうな会社だから 男性40代

13 楽天 勢いがあり、幅広く活躍できそう 女性40代

13 楽天 成長している企業だから 女性50代

15 花王 誠実そう 男性40代

15 花王 健全で明るくお給料もよさそう 女性50代

15 花王 有名であるため 男性20代

15 花王 誰もがお世話になる、すぐれた企業のひとつと思うから。 男性50代

15 花王 化粧品などが安く手に入りそうだから 女性50代

15 花王 有名な会社だから 男性40代

15 花王 商品に魅力があり業績も安定している(と思う)。 女性50代

15 花王
職場の雰囲気が良さそうなのと、その人自身の人柄もよさ
そう。

男性40代

15 花王 信頼できる企業だから 女性40代

16 本田技研工業（ホンダ） 好きだから 男性30代

16 本田技研工業（ホンダ） 安定しているから 女性20代

16 本田技研工業（ホンダ） 好きな企業だから 男性50代  
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順位 企業名 選んだ理由 性別年代

16 本田技研工業（ホンダ） 好きだから 男性30代

16 本田技研工業（ホンダ） 安定しているから 女性20代

16 本田技研工業（ホンダ） 好きな企業だから 男性50代

16 本田技研工業（ホンダ） 自分の好きな企業 男性50代

17 ＮＴＴドコモ 安定してそうで、伸びがある会社な気がするからです。 女性40代

18 アマゾン 社風がよいから 女性40代

18 アマゾン これからも成長が継続しそうな企業だから。 男性30代

18 アマゾン 経営利益が大きい 男性40代

18 アマゾン 世界的に大きな企業だから 女性40代

18 アマゾン 良い会社だから。 男性50代

19 サントリー 福利厚生がしっかりしていそうだから 女性40代

19 サントリー 給料 男性50代

19 サントリー 環境のことをよく考えてくれている、優良企業だと思うので。 女性40代

19 サントリー 企業の製品のファン、企業の環境保全に関する姿勢が良い 女性40代

19 住友商事 給与がよく安定してそう。 男性40代

19 住友商事 給料が高そうだから 女性40代

19 住友商事 安定してそうだから 女性30代
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図表Ｇ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイント×性別 

（n=905／複数回答）
順位 ポイント 全体 男性 女性

1 給与額 52.9% 42.1% 62.8%
2 福利厚生 36.7% 28.5% 44.2%
3 社員を大切にする 33.6% 34.3% 33.0%
4 将来性 30.5% 22.9% 37.4%
5 勤務地 30.3% 29.4% 31.1%
6 雇用形態 29.6% 22.7% 35.9%
7 子育て支援 19.7% 24.1% 15.6%
8 転勤や異動の頻度 18.8% 14.8% 22.4%
9 残業時間 15.4% 14.6% 16.1%
10 サービス残業の有無 13.6% 12.0% 15.0%
11 企業規模 11.4% 8.3% 14.2%
12 業績 9.6% 8.6% 10.6%
13 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 9.4% 8.8% 9.9%
14 社会的責任 9.2% 10.2% 8.2%
15 離職率 5.7% 6.0% 5.5%
16 教育・研修制度 4.1% 5.6% 2.7%
17 ノルマ 3.6% 2.8% 4.4%

※背景色ありは、上位３項目  

 

図表Ｈ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイント×年代別 

（n=905／複数回答）

順位 ポイント 全体 20代 30代 40代 50代

1 給与額 52.9% 41.7% 57.1% 52.8% 53.1%

2 福利厚生 36.7% 34.7% 35.4% 34.9% 40.1%

3 社員を大切にする 33.6% 30.6% 23.2% 33.4% 41.5%

4 将来性 30.5% 22.2% 35.9% 26.1% 34.0%

5 勤務地 30.3% 22.2% 28.3% 31.1% 32.7%

6 雇用形態 29.6% 22.2% 26.8% 30.2% 32.7%

7 子育て支援 19.7% 20.8% 23.2% 19.1% 17.7%

8 転勤や異動の頻度 18.8% 15.3% 20.7% 16.7% 20.7%

9 残業時間 15.4% 25.0% 17.2% 15.2% 11.9%

10 サービス残業の有無 13.6% 11.1% 15.2% 16.7% 9.5%

11 企業規模 11.4% 11.1% 12.6% 9.1% 13.3%

12 業績 9.6% 4.2% 8.1% 9.7% 11.9%

13 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 9.4% 11.1% 11.6% 9.4% 7.5%

14 社会的責任 9.2% 8.3% 6.1% 9.1% 11.6%

15 離職率 5.7% 4.2% 4.0% 6.5% 6.5%

16 教育・研修制度 4.1% 8.3% 3.0% 3.2% 4.8%

17 ノルマ 3.6% 1.4% 4.0% 4.4% 3.1%

※背景色ありは、上位３項目
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図表Ｉ第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 上位ランキング企業の平均年収

順位 企業名 平均年収
1 国家公務員 663万円
2 地方公務員 729万円
3 トヨタ自動車 831万円
4 パナソニック 768万円
5 全日本空輸（ＡＮＡ） 761万円
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） -
7 ソニー 1,014万円
7 三菱商事 1,386万円
9 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 714万円
10 アップル（Ａｐｐｌｅ） -
10 日本航空（ＪＡＬ） 866万円
10 任天堂 903万円
13 伊藤忠商事 1,460万円
13 楽天 720万円
15 花王 821万円
16 本田技研工業（ホンダ） 776万円
17 ＮＴＴドコモ 873万円
18 アマゾン -
19 サントリー 1,061万円
19 住友商事 1,304万円

平均921万円  

（平均年収は、CLABEL（https://clabel.me/）、年収ラボ（http://nensyu-labo.com/）による推定値） 

 

図表Ｊ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚相手に求めたい最低年収 

男性（％） 女性（％）

今回 今回

300万円以上 12.7% 5.7%

400万円以上 8.6% 14.0%

500万円以上 16.2% 23.5%

600万円以上 9.0% 20.3%

800万円以上 7.4% 10.4%

1000万円以上 3.9% 6.1%

2000万円以上 4.2% 3.0%

年収は気にしない 38.0% 17.1%
※背景色ありは、上位１項目（年収は気にしない除く）  
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図表Ｋ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイントと求める年収の比較（女性） 
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給与額 62.8% 55.6% 80.3% 73.0% 61.5% 65.3% 62.1% 78.6% 34.6%

福利厚生 44.2% 51.9% 56.1% 50.5% 44.8% 57.1% 34.5% 21.4% 22.2%

将来性 37.4% 37.0% 31.8% 50.5% 29.2% 38.8% 62.1% 35.7% 24.7%

雇用形態 35.9% 51.9% 47.0% 35.1% 37.5% 34.7% 44.8% 35.7% 18.5%

社員を大切にする 33.0% 22.2% 42.4% 40.5% 34.4% 32.7% 10.3% 21.4% 27.2%

勤務地 31.1% 33.3% 34.8% 31.5% 26.0% 30.6% 41.4% 42.9% 27.2%

転勤や異動の頻度 22.4% 33.3% 22.7% 25.2% 22.9% 14.3% 10.3% 14.3% 24.7%

残業時間 16.1% 18.5% 24.2% 17.1% 12.5% 20.4% 13.8% 14.3% 9.9%

子育て支援 15.6% 14.8% 13.6% 18.9% 20.8% 20.4% 10.3% 0.0% 8.6%

サービス残業の有無 15.0% 22.2% 21.2% 17.1% 14.6% 10.2% 10.3% 7.1% 11.1%

企業規模 14.2% 3.7% 13.6% 15.3% 14.6% 28.6% 24.1% 21.4% 2.5%

業績 10.6% 7.4% 10.6% 10.8% 13.5% 8.2% 24.1% 0.0% 6.2%

職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 9.9% 3.7% 13.6% 9.9% 9.4% 12.2% 10.3% 21.4% 6.2%

社会的責任 8.2% 0.0% 7.6% 9.9% 4.2% 8.2% 10.3% 7.1% 13.6%

離職率 5.5% 0.0% 12.1% 5.4% 4.2% 6.1% 0.0% 0.0% 6.2%

ノルマ 4.4% 3.7% 1.5% 5.4% 5.2% 4.1% 10.3% 0.0% 3.7%

教育・研修制度 2.7% 0.0% 6.1% 1.8% 4.2% 4.1% 0.0% 0.0% 1.2%

※背景色ありは、上位３項目  

 

図表Ｌ 第９回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイントと求める年収の比較（男性）
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給与額 42.1% 34.5% 51.4% 57.1% 43.6% 53.1% 52.9% 61.1% 30.5%

社員を大切にする 34.3% 34.5% 45.9% 34.3% 35.9% 43.8% 41.2% 16.7% 30.5%

勤務地 29.4% 27.3% 32.4% 27.1% 33.3% 21.9% 17.6% 38.9% 31.1%

福利厚生 28.5% 29.1% 29.7% 34.3% 30.8% 34.4% 47.1% 38.9% 20.7%

子育て支援 24.1% 29.1% 35.1% 20.0% 25.6% 21.9% 5.9% 16.7% 24.4%

将来性 22.9% 18.2% 16.2% 30.0% 35.9% 43.8% 52.9% 11.1% 14.0%

雇用形態 22.7% 27.3% 27.0% 28.6% 20.5% 25.0% 23.5% 16.7% 18.3%

転勤や異動の頻度 14.8% 14.5% 18.9% 18.6% 23.1% 15.6% 17.6% 0.0% 11.6%

残業時間 14.6% 12.7% 24.3% 20.0% 5.1% 3.1% 0.0% 16.7% 16.5%

サービス残業の有無 12.0% 9.1% 27.0% 17.1% 2.6% 6.3% 5.9% 11.1% 11.6%

社会的責任 10.2% 7.3% 21.6% 5.7% 23.1% 6.3% 35.3% 5.6% 6.1%

職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 8.8% 7.3% 16.2% 5.7% 12.8% 6.3% 17.6% 33.3% 4.9%

業績 8.6% 3.6% 13.5% 10.0% 12.8% 25.0% 23.5% 5.6% 3.0%

企業規模 8.3% 9.1% 8.1% 10.0% 12.8% 12.5% 23.5% 11.1% 3.7%

離職率 6.0% 5.5% 10.8% 8.6% 5.1% 9.4% 0.0% 0.0% 4.9%

教育・研修制度 5.6% 7.3% 10.8% 4.3% 2.6% 9.4% 5.9% 0.0% 4.9%

ノルマ 2.8% 0.0% 2.7% 2.9% 2.6% 3.1% 0.0% 0.0% 4.3%

※背景色ありは、上位３項目  


